

Юбилей дворца

Аплодисменты, поздравления, яркие танцевальные номера, песни под гитару. Дворец детского (юношеского) творчества Московского района отметил 85-летие. Праздничный концерт состоялся в КДЦ «Московский».

9000 детей занимаются в ДДЮТ Московского района

Гостей встречали герои сказок. Они заводили разговоры с теми, кто стоит в очереди в гардероб, и развлекали пришедших веселыми шутками. В холле всюду были яркие шары и гирлянды. Словом, атмосфера в КДЦ «Московский» была праздничная. Детям выдавали билетики, которые в конце праздника можно было обменять на сладкие призы. Еще одна «фишка» – сказочное дерево желаний, установленное у входа в зрительный зал.

Пришедшие на праздник могли написать пожелание на бумажном сердечке и прикрепить его на ветви. «Когда я пришла сюда в шесть лет, Дворец казался сказочным хранилищем знаний. Вот и сейчас здесь я узнаю много нового. Пусть Дворец становится больше, чтобы еще больше детей радовались, занимаясь в нем», – написала Софья Харитоновна. А мама десятилетней Тамары Павлюченко вывела на сердечке следующее: «Спасибо за радость, которую вы дарите нашим детям. Пусть звезда удачи светит вам в ночи, а днем согревает душу солнце».

Перед началом концерта со сцены звучали поздравления. «Во Дворце дети учатся музыке, танцам, различным искусствам и выходят отсюда одухотворенными. Я очень рад, что во Дворце огромное количество успешных, устойчивых коллективов», – отметил первый заместитель главы администрации Московского района Борис Эпельман. «Наш юбилейный концерт мы назвали «85 лет Любви, Единства и Творчества». Это как девиз, который определяет всю нашу многогранную жизнь. Наша работа начинается с любви. Это любовь



к детям, к своему делу. Единство – это тот стержень, который помогает нам преодолевать любые трудности и создавать новые творческие проекты. Творчество пронизывает все наши дела. Это как воздух, без которого нельзя жить», – в свою очередь подчеркнула директор Дворца детского (юношеского) творчества Елена Вергизова. Лучшим педагогам вручили грамоты и благодарности от администрации Московского района. Зал был заполнен до отказа – ни одного свободного места.

А дальше начался концерт, в котором приняли участие лучшие коллективы Дворца. Танцующие пары, одетые по моде XVIII века, сменяли танцоры в костюмах разных народов мира. Композиции с акробатическими трюками соседствовали с танцами советских времен. А еще гостям праздника показали фильм о том, как Дом пионеров и школьников времен СССР превратился в сегодняшний Дворец детского (юношеского) творчества. Фильм сопровождали песни эпохи СССР и живая музыка.



Наша работа начинается с любви. Это любовь к детям, к своему делу. Единство – это тот стержень, который помогает нам преодолевать любые трудности и создавать новые творческие проекты. Творчество пронизывает все наши дела. Это как воздух, без которого нельзя жить.

*Елена Вергизова,
директор Дворца детского и юношеского творчества Московского района*

ЭТАПЫ ПУТИ

В 1931 году пионерская дружина Московского получила здание по Московскому пр., 121, в учебном корпусе Церкви Преображения Господня (Московский пр., 121–123). Данное событие стало датой основания учреждения.

Деятельность Дома пионеров была прервана войной. Само здание Дома получило значительные повреждения во время вражеских бомбежек. После освобождения Ленинграда в 1944 году началось его восстановление силами самих воспитанников.

В 50-е и 60-е годы Дом пионеров и школьников был самым популярным детским учреждением в районе и с трудом умещался в своем здании.

В 1975 году он переехал в новое здание на Алтайской ул., 24. Сегодня Дворец ведет образовательную деятельность на 4 площадках, реализует более 90 образовательных программ.

В творческих коллективах и объединениях Дворца обучается более 9000 ребят в возрасте от 2 до 18 лет. В учреждении работают 230 педагогов.

В 2015 году ДДЮТ стал победителем городского смотра-конкурса достижений учреждений дополнительного образования детей по теме: «Дополнительное образование – пространство успешной социализации детей».